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Interclub Herren B2 Montreux 

Am Wochenende des 10-11.08.2024 nahm unser Team des Golfclubs Bern am Interclub-Turnier der Herren B2 in Montreux teil. Trotz einer starken Teamleistung und großem Einsatz konnten wir am Ende nur den 11. Schlussrang erreichen. Dennoch war der Teamgeist während des gesamten Turniers außergewöhnlich, und ich könnte mir als Captain kein besseres Team vorstellen. Ein großes Dankeschön an alle Beteiligten! 
Teilnehmende Spieler: 
• Michael Brügger 
• Oliver Riedwyl 
• Kevin Caminada 
• Lukas Howald 
• Akshay Shah 
• Alan Zafra 
Tag 1: Foursome 
Der erste Turniertag begann mit den Foursome-Partien. Kevin Caminada und Lukas Howald sorgten mit einer starken Runde von 78 Schlägen für das beste Ergebnis des Golfclubs Bern. Ihr präzises Spiel und die hervorragende Abstimmung machten diese Runde zu einem Highlight des Wochenendes. Tag 2: Einzel Strokeplay Am Sonntag standen die Einzel-Strokeplay-Runden auf dem Programm. Der Platz in Montreux erwies sich jedoch als äußerst anspruchsvoll. Die schwierigen Platzverhältnisse und das herausfordernde Layout machten es uns schwer, unser volles Potenzial auszuschöpfen. Trotzdem gaben alle Spieler ihr Bestes, was sich in den folgenden Ergebnissen widerspiegelte: 
• Michael Brügger: 86 Schläge
• Kevin Caminada: 79 Schläge 
• Lukas Howald: 83 Schläge 
• Akshay Shah: 88 Schläge (Streichergebnis) 
• Oliver Riedwyl: 87 Schläge 
• Alan Zafra: 82 Schläge 
Trotz des großen Einsatzes reichte es am Ende leider nicht für eine bessere Platzierung. Die Enttäuschung über den 11. Rang war verständlich, doch angesichts der schwierigen Bedingungen und der kämpferischen Leistung können wir trotzdem stolz auf uns sein. Fazit: Der Platz in Montreux stellte uns vor große Herausforderungen, und es gelang uns leider nicht, am Sonntag unsere beste Leistung abzurufen. Dennoch bleibt der herausragende Teamspirit in Erinnerung, der uns durch das gesamte Turnier getragen hat. Als Captain bin ich stolz auf die Einsatzbereitschaft und den Zusammenhalt innerhalb des Teams. Ich danke jedem Einzelnen von euch – es war mir eine Ehre, dieses Team zu führen. 
Auf ein erfolgreiches nächstes Jahr! 

Mit sportlichen Grüßen, Florian Wüthrich
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